



本报讯 6月24日上午，我校在学术报告厅组织召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班，副校长张育方聚焦“集中整治违规吃喝”主题，结合政策要求、典型案例与学校实际，为全体党员干部上了一堂深刻的作风建设专题党课。全校校领导、中层干部、党支部书记以及新提拔干部、关键岗位干部和年轻干部参会。

张育方从准确把握违规吃喝的政策界限、深刻认识违规吃喝的政治危害、明确整治违规吃喝的重点任务和抓实整

治违规吃喝的工作措施四个方面展开党课内容。

张育方指出，违规吃喝是“四风”问题中最容易发生、最容易败坏党的形象、最容易带坏社会风民风的典型问题之一，是典型的违反中央八项规定精神行为。中央纪委国家监委已发文明确“要区分正常餐饮消费与违规吃喝”，“共产党员”微信公众号也列举了党员干部去不得的20种饭局，全体党员、干部要准确把握违规吃喝的“四种类别”和认定违规吃喝的“三个关键”，明晰标

准、划定红线，坚决杜绝违规吃喝。

张育方结合学校发展历史，从个体、文化、制度三个层面剖析违规吃喝的本质、成因与危害。他指出，违规吃喝是“四风”滋长的温床，由风及腐的土壤、权力寻租的手段，会严重破坏党内政治生活，严重影响党的形象，严重损害党群干群关系。

张育方强调，各级党组织要聚焦集中整治违规吃喝的重点任务，抓实工作举措，结合学校实际从“三个对照”推进整改整治。一是对照制度规范，认真

学习新修订的《党政机关厉行节约反对浪费条例》，健全完善《广州体育学院公务接待管理办法》，全面排查财务报销、公务接待等重点环节，建立整改台账，确保整改到位。二是对照典型案例，以中纪委通报案例及本校违纪案例为鉴，深入开展以案促改、以案促治，重点关注毕业季、招生录取、体育赛事交流、中层干部换届等关键节点，加强谈心谈话与警示教育。三是对照师生反映，畅通沟通渠道，倾听师生意见，对违规行为从严查处，以整治成效提升师

生信任感和满意度。

张育方表示，改进作风必须自上而下、以上率下，领导干部要作示范、立标杆、带好头，呼吁全校党员、干部发挥体育院校独特优势，将作风建设与弘扬体育精神、倡导健康生活相结合，以“改天一起打球”替代“改天一起吃饭”，用干净、真诚、专业与实干推动各项工作，共同营造风清气正的校园环境。

(文 宣传部 梁越图 学生记者 张子奕)

我校组织召开 “落实中央八项规定精神守住财经底线” 宣讲会暨内部控制专题培训会

本报讯 6月12日下午，为深入贯彻中央八项规定精神学习教育，进一步规范学校经济活动，提升重难点领域、关键岗位人员的风险防控意识，学校组织召开“落实中央八项规定精神 守住财经底线”宣讲会暨内部控制专题培训会。各部门及教学教辅单位负责人、部分“冲补强”专项资金项目负责人，以及收支、招标、合同、资产、后勤基建等关键业务岗位人员参加培训。

本次培训紧扣中央八项规定精神要求，围绕财经纪律、内部控制、预算管理及业务规范等内容展开，旨在为学校重要岗位、重点领域工作人员划红线、明底线。会上，财务部副主任冠星作专题报告。

副校长张育方主持并讲话。张育方指出，随着学校事业不断发展，经济活动复杂度显著提升，必须将中央八项规定精神内化于心、外化于行。一要提高政治意识，深刻认识规范经济行为对学校发展的重要意义，将纪律要求贯穿业务全过程；二要强化责任担当，各单位负责人和项目负责人要切实履行管理责任，确保经费使用合法合规；三要提升业务能力，重点岗位人员要熟练掌握政策要求，筑牢风险防控的第一道防线。

此次培训针对性强、实操性高，对学校贯彻中央八项规定精神，规范开展经济活动、防范廉政风险具有重要指导作用。

(文 财务部)

我校举行青年大学生 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 研修班第二期圆梦班结业典礼

本报讯 6月10日，广州体育学院在礼堂隆重举行第二期青年大学生学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想研修班（简称“青习班”）第二期圆梦结业典礼。学校副校长张育方出席并讲话，校团委副书记余雪香主持，相关职能部门负责人、马克思主义学院全体教师、各二级学院“青习班”班主任参加典礼。

张育方副校长代表学校作讲话，他对圆梦班学员顺利结业表示热烈祝贺！对全体学员深情寄语：一要深刻领悟党的创新理论，将“习近平新时代中国特色社会主义思想”内化于心、外化于行；二要把握时代机遇，勇担青年责任，把个人理想融入国家发展和民族复兴伟业；三要在“青习班”收获的知识、能力和思想转化为持续前进的动力，在各自的学习和工作岗位上追求卓越、矢志奋斗，努力

成长为担当民族复兴大任的时代新人。马克思主义学院党总支书记莫虔、马克思主义学院院长闫秀敏、学生工作部部长廖远胜分别就高质量办好“青习班”提出了具体要求和实施细则。体育艺术学院赵铁凡同学作为优秀学员代表发言，分享了在“青习班”学习期间的深刻感悟和丰富收获。

副校长张育方为优秀学生代表颁发荣誉证书，2025年，学校共有90多名圆梦班学员顺利结业。结业典礼在热烈的气氛中圆满结束，学员们纷纷表示，将铭记老师的谆谆嘱托，不负韶华，砥砺前行，以更加饱满的热情和坚定的信念，在青春的赛道上奋力奔跑，为实现个人价值、服务社会、贡献国家而不懈奋斗，努力书写无愧于时代的青春华章！

(文 马克思主义学院)

我校2025年学生专业基本功展示顺利举行

本报讯 为全面贯彻全国教育大会精神，落实中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于全面加强和改进新时代学校体育工作的意见》要求，推进我校本科专业人才培养模式改革展现新时代学生的专业素质和精神风貌，切实提高专业办学质量，使学生更好地参与即将到来的毕业实习工作，为今后走上工作岗位打下坚实的基础，我校于2025年3月至6月组织开展了本科三年级在校学生基本功技能训练与展示，并于6月24日下午在广州体育学院亚运馆成功举办了学生专业基本功技能展示活动。

李裕和副校长宣布2025年学生基本功技能展示开始。

出席本次活动的校领导有副校长李裕和，评委专家组由广州美术学院教务处处长、涂渊教授，华南师范大学体育科学学院副院长、邓星华教授，广东省教育厅体卫艺处体育专干、

体育正高级教师车纯教研员，以及各二级学院党政班子领导代表组成。学校各相关职能部门负责人、2026届本科毕业实习指导教师以及22级、23级辅导员、本科生参加了本次活动。活动由教务部副主任李良主持。

本次活动共有10个二级学院参赛，各参赛队伍在17分钟内，通过广播体操、队形队列、说课、专业技能展示等多种形式，将专业理论性与实践性紧密结合，充分展现了广体学子“德厚学博、文精武杰”的精神面貌，彰显了专业领域的扎实基本功和良好学科素养。

在评审专家组的点评环节中，邓星华教授和车纯教研员分别给予了点评，他们指出“本次展示活动充分体现了广体学子的专业素养和创新能力，各学院的展示内容丰富多样，既有传统的体育技能展示，又有现代科技与体育的融合，展现了广体在教育教学改革方面的积极

探索和显著成效。希望同学们能够继续保持这种创新精神，在未来的实习和工作中，将所学知识和技能转化为实际能力，为体育事业的发展贡献力量。同时，建议各学院在今后的训练中，进一步加强对学生创新思维和实践能力的培养，注重跨学科知识的融合，提升学生的综合素质。”

经过激烈角逐，专家现场公平、公开、公正地评分，活动评审出一等奖2名，二等奖4名，三等奖4名，李裕和副校长、李良鸣主任和三位校外专家分别为获奖队伍颁奖。

一等奖：体育教育学院、武术学院

二等奖：足球学院、体育艺术学院、国家

羽毛球学院、体育传媒学院

三等奖：运动训练学院、休闲与数字体育

学院、运动与健康学院、体育商学院。

学生基本功技能训练与展示不仅是对创新

人才培养的有力支撑，更是一种对专业知识与技能的深度挖掘和全面提升。通过这一系列的训练与展示，我校学子不仅在专业技能上得到了显著提升，更在团队协作、创新思维、实践能力等方面展现出了卓越的综合素质。这不仅是对学校教育教学改革成果的一次集中展示，更是对广体学子未来能够在体育事业中发挥更大作用的一次有力见证。我们相信，通过这样的活动，广体学子将以更加饱满的热情、更加扎实的专业知识和技能，投身到未来的实习与就业中，为推动体育事业的高质量发展贡献自己的力量，以实际行动践行“为党育人、为国育才”的使命担当，在新时代的征程中书写更加精彩的篇章。

(文 教务部)

